令和２年１０月１日 
会員各位 
千葉市ソフトテニス協会 
会長 鹿　野　勝　人

令和２年度千葉市選手権の開催について（お知らせ）

日頃より本協会事業に対し、ご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。 
さて、コロナウイルス感染症拡大のため延期となっていました千葉市選手権を
１１月２９日に青葉の森スポーツプラザ庭球場において開催することといたしましたのでお知らせします。
標記の大会は、令和２年度最初の大会となります。下記の日程にて準備を進めていますので、多くの会員の皆様にご参加いただけるようお仲間をお誘いの上、お申し込みくださいますようお願い申し上げます。

しかしながら、現在の状況を鑑みますと、新型コロナウイルスの感染者が一時より減少はしているものの楽観する状況までには至っていませんので、会員の皆様にも数多くのご協力をお願いしなくてはなりません。
つきましては、本協会のホームページに掲載しています「千葉市ソフトテニス協会主催大会参加における新型コロナウイルス感染症拡大防止マニュアル」をお読みいただきますとともに、来場する全ての皆様には、「健康チェックアンケート」を記入・印刷の上、当日受付に提出していただきますようお願いいたします。
記
１　大会名 　　令和２年度千葉市選手権 
２　開催日 　　令和２年１１月２９日(日) 
３　開催会場 　青葉の森スポーツプラザ庭球場　８面 
４　種別　　　 一般（高校生は不可）・３５・４５・５５・６５(各男女) 
５　受付時間　８時１５分～ （試合前のコート開放はしません。）
６　試合開始　９時～ 
７　申込締切　 令和２年１１月１２日(木)

８　お願い
（１）参加にあたり協会 HP 掲載の感染症拡大防止マニュアルを遵守いただきます。 
（２）健康チェックアンケート(協会 HP より前もって記入、印刷する)を受付時に
必ずご提出いただきます。
（３）手指用消毒液並びに手洗い用の石鹸は個々で準備される事が望ましいです。
問合せ先：競技委員長　田中康仁

携帯：０９０－９１４０－０８２７
